

运政稽查中队长居然是协管员

主管部门:有两个“非在编”中队长,都有执法证,但只辅助执法

协管员常被一些人认为是行政执法单位的“临时工”,只参与辅助工作。可近日有网帖曝出,南京六合区运政稽查大队有“临时工”担任中队长,还带队执法。现代快报记者调查发现,确有两无事业编制的协管员担任中队长职务,主管部门称两人都是通过区人事局公开招聘上岗的,属于劳务派遣人员,中队长的主要职责在于行政管理,不是带队执法。

□现代快报记者 是钟寅

网帖:协管员怎能带队上路执法

网帖称,六合区运政稽查大队有一个中队长是临时招聘的协管员,一无执法证照、二无正规制服,竟以队长身份带队开着执法车在路上拦车检查,还扣证扣车。网友认为,这样的做法可能涉嫌违规,希望有关部门进行调查。

网友回帖踊跃,看法不一。有些网友认为,劳动关系与担任职务

并无必然联系,“也许是人家的勤劳换来的职位,再说一个临时工混个队长估计是付出好多汗水,管理道路严格只能说让不法分子别有幻想。”但也有人指出,不是随便什么人都能进行执法工作,必须持有执法证,才拥有执法权,如果无证执法那属于严重的行政违规行为。

核实:确有两名“非在编”中队长

昨天下午,记者来到六合区运政稽查大队了解情况。大队长端凯坦言,确有两个中队的中队长不是事业单位在编人员,但这两人不是“临时工”,严格说起来是劳务派遣人员,也就是通常意义上的“协管员”。他介绍,稽查大队工作量较大,要负责区内国省干线的违法运输行为。经过六合区人事局对社会公开招聘,一共有8名协管员进入运政稽查大队工作,这8人的劳动关系挂在人才市场,没有编制。

端凯说,担任中队长的两名非在编人员,一个姓赵,一个姓吴,都是2004年进入单位的老职工,

一贯表现良好,工作敬业,服从管理,因此才在工作中提拔为中队长。但网上说的“无证执法”不对,这两名中队长都持有江苏省的行政执法人员资格证,因此两人也会参与执法活动。协管员也有统一制服,执法行动中也会肯定穿制服,不可能像网帖中说的那样随意执法。

最后,他解释道,中队长只是一个行政管理职务,辅助他对队内事务进行管理,有执法行动由中队长通知队员,行动中,中队长辅助开车把队员护送到指定地点。他表示,目前很多事业单位都会录用非在编人员参与工作,稽查大队任用协管员为中队长更体现平等。

回应:都有执法证,可辅助执法

记者查询了2008年2月修订的《江苏省行政执法人员管理办法》,第一章第三条提到,“执法人员是指交通主管部门或接受委托、授权的组织中在编在岗、持有执法证,从事交通行政管理工作……的工作人员。”协管员是否能进行执法工作?记者又向六合区交通局法制科工作人员咨询。

工作人员调查后表示,这两名“协管员中队长”都持有江苏省政府颁发的行政执法人员资格证,此外还有一种交通部颁发的执法资格证,后者须是事业在编人员才能

持有。两种执法证只要有一种,就能参与一定区域内的执法工作。

据介绍,这两名“协管员中队长”职务没有行政级别,待遇也并无特殊。“处罚通知书之类的文书,都是在编的执法队员来开具。”工作人员说,这两人主要承担行政管理职责,并不是带队执法。执法活动中只是做一些开车、招手拦车的简单辅助工作,并无不妥。

这两名协管员能不能持有执法证?又是怎么获得的?有了执法证能从事哪些执法活动?快报将继续关注。



漫画 张冰洁

扬州一家长穿厂服开家长会孩子数落,南京也不乏类似例子

看到同学用iPhone 孩子纷纷嚷着换手机

“穿着厂服参加家长会,之后被孩子指责丢脸,现在的孩子都怎么了?”扬州一位家长遭遇儿子的冷眼对待后,不禁发出这样的疑问和叹息。大部分网友认为现在的孩子虚荣心太重,爱攀比,不能富养宠溺。针对这一现象,现代快报记者选取南京市3所不同类型的小学进行调查。

□现代快报记者 王颖菲 郝多

1 栖霞区某民办小学: 老师借手机,孩子掏出的全是iPhone

该小学学费高昂,学生家里条件普遍优越。前些天学校组织春游时,李老师刚买的iPhone没电了,便试着向学生们借手机,没想到十几个孩子掏出的全是iPhone。而此时,有些手机不是iPhone的孩子

明显不高兴了,嚷嚷着回去要换手机。“还有一次,我们开家长会,一个妈妈告诉我,当天车被孩子爸爸开走了,她就骑电动车来接孩子。孩子知道后,要她把电动车停远点,说别让同学看见了。”

■教育专家

别给孩子乱扣帽子

孩子们的这些想法真的是虚荣心在作怪吗?南京师范大学教育科学学院副教授殷飞直言,千万不要把“传统”“道德”这些大棒打在孩子身上,孩子们有这些想法是心理认知的一个必经阶段。

“很多家长都会将这样的行为归结为‘攀比’,‘物欲横流的社会毒害了孩子’,其实这只是家长一厢情愿地将社会情绪迁移到孩子身上。”殷飞说,从幼儿园到小学低年级这个阶段,孩子对自我的认知是通过别人,尤其是父母,作为参照系、坐标。在这个阶段,父母是孩子的面子,所以一定要注意自己的言行举止,给孩子做一个榜样。”

在南京某知名小学任教的谢老师谈到这个问题,态度十分坚决,“如果是幼儿园或小学低年级的孩子,可能只是心理认知的正常阶段,但是对于高年级孩子来说,家长就必须意识到问题的严重性。”

她表示,父母第一个要做的,就是如实告知孩子家中的经济情况和自己的工作情况,家长的态度越坦然,孩子便会越正常地接受。此外,父母之间的言谈很多时候也会在潜移默化中影响孩子,“凭什么他能过这样的生活”“为什么她老公这么有钱”……这样社会化的情绪同样也会带给孩子,成为他们不满与嫉妒的来源。

2 玄武区某小学: 开家长会,孩子让妈妈穿职业装

“之前在报纸上就看过有孩子因为嫌弃母亲难看,花高价雇了漂亮阿姨来扮演‘妈妈’,当时还觉得这个孩子太过分了,没想到现实生活中还真有这样的小孩儿。”家长陈女士说,有一次她在校门口等女儿放学,便和一位来接孙女的老奶奶聊了起来,老奶奶是河南人,口音挺重的,正说着,孙女从校门口走出来。怎知小

孙女突然变了脸,大声说道:“你普通话都说不好,还跟别人聊天,丢人死了,下次不要来接我了!”

回到家,女儿的话更是让她如针扎一般难受,“妈妈,明天就要开家长会了,我希望你穿职业装出席。上次家长会,你穿着那身软塌塌的休闲装,有同学说像是刚在厨房解下围裙就来了一样。”

3 下关一民工子弟学校: 不和别人比条件,只和别人比学习

4年級的郭同学直言,自己不会特别在意妈妈穿什么来开家长会,“因为所有人的爸爸妈妈都穿的差不多”。但是,谁家摩托车的牌子、谁的妈妈会做菜、谁的爸爸到学校帮忙修电器等等,还是会成为

他和同学比较的内容。

“民工子弟学校学生间的攀比算非常少的,因为家境都差不多。”一外来民工子弟学校的胡校长说,老师向学生传达的理念是,“我们不和别人比条件,我们和别人比学习。”

活动时间: 2012年4月21日
报名电话: 96060

中国橱柜领先品牌
CCTV 连续三年优秀合作品牌
荣获影帝最佳代言

整体厨房 橱柜 衣柜

我乐橱柜携手 现代快报

满一米送一米

踏青牛首山快乐工厂游!

踏青当日签单 增值优惠

- 10元抵千余,10元可领取一张价值1000元的我乐橱柜会员卡,现场签约送精美礼品,送完即止,名额有限,送完即止。
- 现场签单满10户,在原有优惠基础上再打98折。
- 现场签单满20户,在原有优惠基础上再打96折。
- 以上活动限量限时19天。

卡子门金盛店(负一楼) 电话: 86518900

卡子门红星美凯龙(负一楼) 电话: 82266147

卡子门石林家私店(一楼) 电话: 86806863

迈皋桥红太阳店(三楼) 电话: 85538675

桥北红太阳店(华东茂二楼) 电话: 68822276

光华门石林店(广场一楼) 电话: 85016767